
20

Приложение E—Детальные чертежи для насосов Coro-Flo® модели 150 

Монтаж на раме, фланец ANSI (FF) и фланец Din (FD)

6

82,3

93

103

2
3

4

132,3

11

15

1

52,3

73,4

31

123

103

145

19, 20

17

18

21

22

23

24
25

26
27

28

29

30

16

A Buna-N

B Neoprene®1

D Viton®1

G Ethylene-Propylene

K Kalrez®1

4

5 2-133   2, 3

8 2-018   2, 3

9 5243-X13

10 2760-883

12 42443

13 2-260   2, 3

14 52485

16 7301-140MC040A 4

24 2758 1

30 7302-100MC020A 4

31 5264-X_62

1 3442 2
2 7012-0065F019E 2
3 1914-1 1

5238 1
5238-1 1

1
6 5244-X1 1

1
1
1
1

11 5240 1
1
1

7

1
15 5239 1

17 3226 1
18 3227 1
19 2158 2
20 2159 2
21 2759 1
22 5241-1 1
23 5000-281 1

25 5102-118 1
26 1006 1
27 1238 1
28 5002-281 1
29 1010-3 1

1

												            Включен в узел
						      Выпуск 					                       уплотнения 5264-Х_62

Таблица кодов кольце-вых уплотнений

			                  Впуск

									              Направление вра-щения

Крутящий момент затяжки 25
фут•фунт (33,9 Н•м)

											                    	               Крутящий момент 
												                          затяжки 60 фут•фунт 
												                          (81,4 Н•м)
Осторожно: Необходимо всегда сбрасывать давление в узле прежде, 

чем выполнять любые попытки ремонта.

  №	    Часть номер	                            Описание	         К-во            №	              Часть номер	                                 Описание	                 К-во

1 Зарегистрированная торговая марка компании DuPont 
2 указывает код кольцевого уплотнения
3 Включен в узел уплотнения 5264-X 6
4 Отдельно не продается
5 Плавающая шайба корпуса применима только к моделям,
 предшест-вующим серийному номеру с префиксом YU. 
 Относительно полного объяснения префиксов кодов серийных
 номеров компании Corken см. страницу A400 (последняя версия), 
 расположенную в разделе “Цены и политика”
 каталога продаж или руководства по обслуживанию.

1/4” трубная заглушка

Винт паспортной таблички

Паспортная табличка

Корпус—фланец ANSI (FF)

Корпус— фланец DIN (FD)

Кольцевое уплотнение корпуса уплотнения

Узел корпуса уплотнения

Сборочный узел уплотнения

Кольцевое уплотнение гильзы уплотнения

Узел гильзы уплотнения

7/8” стопорное кольцо

Крыльчатка

Шпонка крыльчатки

Кольцевое уплотнение корпуса

Подвижная шайба корпуса

Крышка

M14-2 x 40 мм болт с шестигранной 

головкой

Шпонка вала

Плита подшипника

Пресс-масленка для консистентной смазки

Смазочная крышка

Однорядный шарикоподшипник

Вал

Стопорное кольцо

Двухрядный шарикоподшипник

Стопорное кольцо

Уплотнение консистентной смазки

Крышка подшипника

Стопорное кольцо

Монтажная рама 

M10-1,5 x 22 мм болт под 

внутренний шестигранник

Узел уплотнения

Отдельно не продается 3



21

6

82,3

93

103

2
3

4

132,3

11

15

1

Inlet

52,3

73,4

31

123

103

145

16

19, 20

17

18

21
22

23

24
25

26
27

28

30

29

A Buna-N

B Neoprene®1

D Viton®1

G Ethylene-Propylene

K Kalrez®1

4

5 2-133   2, 3

6 5244-X14

7

8 2-018   2, 3

9 5243-X13

10 2760-883

12 42443

13 2-260   2, 3

14 52485

16 7301-140MC040A 4

29

30 7301-100MC025A 4

31 5264-X_62

1 3442 2

2 7012-0065F019E 2

3 1914-1 1

5238 1

5238-1 1

1

1

1

1

1

1

11 5240 1

1

1

1

15 5239 1

17 3226 1

18 4377 1

19 2158 1

20 2159 1

21 5000-281 1

22 4378 1

23 5241-2 1

24 2758 1

25 5102-118 1

26 1006 1

27 1238 1

28 5002-281 1

4298 1

4298-1 1

1

Приложение E— Детальные чертежи для насосов Coro-Flo® модели 150
Прямой монтаж, фланец ANSI (DLF) и фланец Din (DLD)

										                             Включен в узел
						      Выпуск 					      уплотнения 5264-Х_6 2

Таблица кодов кольце-вых уплотнений

			                  Впуск

									          Направление вращения

                                                                                    Крутящий момент 
				                затяжки 25 фут•фунт (33,9 Н•м)

											                    	            Крутящий момент 
												                       затяжки 60 фут•фунт
												                       (81,4 Н•м)
Осторожно: Необходимо всегда сбрасывать давление в узле прежде, 
чем выполнять любые попытки ремонта.

  №	    Часть номер	                         Описание	           К-во            №	              Часть номер	                                Описание	                  К-во

1 Зарегистрированная торговая марка компании DuPont 
2 указывает код кольцевого уплотнения
3 Включен в узел уплотнения 5264-X 6
4 Отдельно не продается
5 Плавающая шайба корпуса применима только к моделям, предшест-
вующим серийному номеру с префиксом YU. Относительно полного 
объяснения префиксов кодов серийных номеров компании Corken см. 
страницу A400 (последняя версия), расположенную в разделе 
“Цены и политика” каталога продаж или руководства по обслуживанию.

1/4” трубная заглушка

Винт паспортной таблички

Паспортная табличка

Корпус—фланец ANSI (DLF)

Корпус— фланец DIN (DLD)

Кольцевое уплотнение корпуса уплотнения

Узел корпуса уплотнения

Сборочный узел уплотнения

Кольцевое уплотнение гильзы уплотнения

Узел гильзы уплотнения

7/8” стопорное кольцо

Крыльчатка

Шпонка крыльчатки

Кольцевое уплотнение корпуса

Отдельно не продается 3

Подвижная шайба корпуса

Крышка

M14-2 x 40 мм болт с шестигранной 

головкой

Шпонка вала

Плита подшипника

Пресс-масленка для консистентной смазки

Смазочная крышка

Стопорное кольцо

Однорядный шарикоподшипник

Вал

Двухрядный шарикоподшипник

Стопорное кольцо

Уплотнение консистентной смазки

Крышка подшипника

Стопорное кольцо

Монтажная рама—NEMA

Монтажная рама—IEC

M10-1,5 x 22 мм болт под внутренний 

шестигранник

Узел уплотнения


